



Comunicat de presă  
BMW M Motorsport  
17 ianuarie 2022

### **Dubai 24H: noul BMW M4 GT3 trece testul de anduranță la prima apariție oficială în cursă**

- **ST Racing și Schubert Motorsport au concurat cu noul avanpost GT al BMW M Motorsport la deschiderea sezonului 24H Series din Dubai.**
- **Toate cele trei BMW M4 GT3 noi au trecut linia de sosire după 24 de ore tumultoase de curse.**
- **Podiumuri pentru BMW M4 GT4 și BMW M2 CS Racing la clasele GT4 și TCX.**

**București/Dubai. Noul vârf de gamă de la BMW M Motorsport a trecut testul de anduranță în deșert. După cursele de test din sezonul trecut și omologarea FIA cu succes, cursa de 24 de ore de la Dubai (Emiratele Arabe Unite), de vineri până sâmbătă, a marcat prima apariție în cursă pentru noul BMW M4 GT3 sub culorile echipelor BMW M Motorsport. ST Racing și Schubert Motorsport au concurat cu trei BMW M4 GT3 în etapa de deschidere a sezonului 24H Series. După 24 de ore de cursă cu numeroase perioade Code 60 și o furtună de nisip în dimineața de sâmbătă, toate cele trei mașini au ajuns la linia de sosire la debutul lor în cursă.**

ST Racing și-a asigurat locul al nouălea cu #28 BMW M4 GT3 în categoria de top, clasa GT3. Mașina a fost pilotată de Jon Miller (SUA), Nick Wittmer (Canada), Louis-Philippe Montour (Canada) și Chandler Hull (SUA). Schubert Motorsport a suferit un eșec la începutul cursei, când #30 BMW M4 GT3 a fost avariat după contactul cu un alt concurent. Pauza lungă de reparații care a urmat a făcut ca #30 să retrogradeze în clasament. După 24 de ore, pilotul oficial BMW M Nick Yelloly (Marea Britanie), Jordan Witt (Marea Britanie), Marcel Lenerz (Germania) și Jens Liebhauser (Germania) au încheiat pe locul al zecelea în clasa GT3.

Mașina # 1 de la ST Racing, care concurează în clasa Pro-Am, a fost cel mai bine plasat BMW M4 GT3 în pluton pentru o mare parte a cursei și era pe cale să obțină un podium în categoria sa. Totuși, o problemă tehnică a însemnat pierderea mai mult poziții, în ciuda reparațiilor efectuate. #1, pilotat de Samantha Tan (Canada), Bryson Morris, Anthony Lazzaro, Harry Gottsacker și Tyler Maxson (toți SUA), a terminat în cele din urmă pe locul al cincilea în clasa Pro-Am.

# BMW

## Comunicare Corporate



Data 17 ianuarie 2022  
Titlu Dubai 24H: noul BMW M4 GT3 trece testul de duranță la prima apariție oficială în cursă  
Pagina 2

Următorul moment culminant pentru BMW M4 GT3 este programat să aibă loc peste două săptămâni în America de Nord. La deschiderea sezonului din IMSA WeatherTech SportsCar Championship (seria IMSA), legendara cursă de 24 de ore de la Daytona (SUA), BMW M Team RLL și Turner Motorsport vor concura cu noua mașină GT.

În Dubai, echipele BMW M Motorsport au concurat și cu BMW M4 GT4 și BMW M2 CS Racing. Acestea și-au asigurat mai multe podiumuri la categoriile lor. Echipa RHC Jorgensen-Strom by Century a ajuns pe locul al treilea cu #450 BMW M4 GT4 în clasa GT4. #429 al Century Motorsport și #451 al Team AVIA Sorg Rennsport au urmat în clasament, pe pozițiile a patra și a cincea. La categoria TCX, Cogemo/TLRT a terminat pe locul al doilea cu #255 BMW M2 CS Racing, înaintea Yeeti Racing cu #208 BMW M2 CS Racing pe poziția a treia. Schubert Motorsport a obținut locul al șaselea în aceeași clasă, cu #200 BMW M2 CS Racing.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)



# BMW

## Comunicare Corporate



Data 17 ianuarie 2022  
Titlu Dubai 24H: noul BMW M4 GT3 trece testul de duranță la prima apariție oficială în cursă  
Pagina 3

### BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad - , BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 120.726 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)

